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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

  

 Τις τελευταίες ημέρες παρατηρείται έντονα σε όσους εργαζόμαστε αλλά και σε 

όσους προσέρχονται στο Αστυνομικό Μέγαρο Ηρακλείου μια τεράστια προσέλευση 

πολιτών, σχηματίζοντας ουρές έξω από αυτό αναμένοντας να εισέλθουν στο γραφείο 

ταυτοτήτων για αλλαγή ταυτότητας, προκειμένου σύμφωνα με τα λεγόμενα τους να μην 

προβούν στην έκδοση της νέου τύπου ταυτότητας που έχει εξαγγείλει το υπουργείο 

Προστασίας του Πολίτη. Ίδια δυστυχώς εικόνα παρατηρείται και στις υπόλοιπες πόλεις 

της Χώρας, ενώ δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που έχουμε παρατηρήσει οι πολίτες να 

συνοδεύονται από μέλη διαφόρων δράσεων, οργανώσεων, συλλόγων και φορέων κατά 

των νέου τύπου ταυτοτήτων. Παρόμοια κατάσταση αρχίζει να δημιουργείται και στα 

επαρχιακά Αστυνομικά Τμήματα του Νομού μας, οπού σπεύδουν όσοι πιστεύουν ότι δε 

θα προλάβουν να αλλάξουν ταυτότητα στο Αστυνομικό Μέγαρο Ηρακλείου.  

 Ως εκπρόσωποι των Αστυνομικών του Νομού Ηρακλείου οφείλουμε να πάρουμε 

θέση ώστε να πρυτανεύσει η λογική, να καταλαγιάσει ο πανικός και να διευκολυνθούν 

οι συμπολίτες μας οι οποίοι πραγματικά έχουν ανάγκη για αλλαγή ταυτότητας. Σε καμία 

περίπτωση δε θέλουμε να εναντιωθούμε με τις θρησκευτικές πεποιθήσεις, 

προκαταλήψεις ή τα πιστεύω του καθενός. ΄Έχουμε αποδείξει εξάλλου εμπράκτως κατά 

καιρούς ότι είμαστε αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνίας του Ηρακλείου, κοντά στον 

κάθε συμπολίτη μας, με ευαισθησία και αρωγή σε οποιαδήποτε κοινωνική ομάδα. Οι 

εικόνες αυτές όμως που αντιμετωπίζουμε καθημερινά με ουρές που αρχίζουν να 

σχηματίζονται από τις 03:00 τα ξημερώματα, με ηλικιωμένους να αναμένουν κάτω από 

υψηλότατες θερμοκρασίες, με πολίτες να έχουν αποκοιμηθεί στους διαδρόμους και στα 

σκαλοπάτια του Αστυνομικού Μεγάρου, με την έντονη οχλαγωγία που δημιουργείται 

από τις φωνασκίες του πλήθους, πρώτον ασφαλώς και δε συνάδει με μια σύγχρονη και 

ευνομούμενη Ευρωπαϊκή πόλη και δεύτερον είναι αδύνατον να λειτουργήσουν οι 

συνάδελφοι μας κάτω από τέτοιες συνθήκες, τόσο οι υπεύθυνοι για την παραλαβή των 

δικαιολογητικών και την έκδοση ταυτοτήτων, όσο και οι υπόλοιπες Υπηρεσίες που 

στεγάζονται στο Αστυνομικό Μέγαρο Ηρακλείου, καθώς καθημερινά τις τελευταίες 

ημέρες έχουμε γίνει δέκτες καταγγελιών από μέλη-συναδέλφους μας για διατάραξη 

λειτουργίας υπηρεσιών και αδυναμία εξυπηρέτησης πολιτών, που προσήλθαν για 

προσωπικές τους υποθέσεις.   

 Συστήνουμε λοιπόν προς τους πολίτες του Ηρακλείου, λογική και ψυχραιμία, να 

προσέρχονται με σύνεση στα γραφεία Ταυτοτήτων και να μη δυσκολεύουν με τη μαζική 
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προσέλευση και το σχηματισμό ουρών όσους πραγματικά έχουν ανάγκη από αλλαγή 

ταυτότητας και να μην παρασύρονται από διάφορες παραφιλολογίες επιτήδειων καθώς 

επίσημα δεν έχει εκδοθεί καμία απόφαση ή διάταξη που να αναφέρει χαρακτηριστικά ή 

προδιαγραφές αυτών. Να γνωρίζουν μόνο ότι η έκδοση νέων ταυτοτήτων αποσκοπεί 

αποκλειστικά στην ασφάλεια που θα παρέχει σαν έγγραφο, καθώς οι ήδη υπάρχουσες 

πλαστογραφούνται με μεγάλη ευχέρεια και στην απλούστευση της διαδικασίας 

ταξιδιωτικού ελέγχου ανά την υφήλιο, καθώς οι υπάρχουσες δεν αναγνωρίζονται πλέον 

από αρκετές χώρες.  

 Να τονίσουμε δε ότι οι συνάδελφοι μας που υπηρετούν στα γραφεία Ταυτοτήτων, 

δεν είναι ρομπότ, κάνουν το ανθρωπίνως δυνατό για να εξυπηρετήσουν όσο περισσότερο 

κόσμο μπορούν, πολλές φορές υπερβάλλοντας εαυτόν και μην ξεχνάμε ότι βρισκόμαστε 

σε περίοδο προγραμματισμένων κανονικών αδειών, τις οποίες κάποιοι ήδη νομίμως 

διανύουν. Μάλιστα η Πολιτεία αντί να τους αφήσει να ασκήσουν τα καθήκοντα τους 

αποκλειστικά και μόνο ως προς την έκδοση ταυτοτήτων, τους φορτώνει ακόμα ένα 

πάρεργο, (τα οποία ως συνδικαλιστικά όργανα προσπαθούμε με κάθε τρόπο να 

αποφύγουμε τόσα χρόνια), καθώς όπως φημολογείται, οι Αστυνομικοί (;;;;;) θα γίνουν 

και φωτογράφοι, βγάζοντας τις φωτογραφίες των πολιτών που θα προσέρχονται για 

έκδοση νέων ταυτοτήτων !!! 

 Παρακαλούμε το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, στο οποίο κοινοποιείται η 

παρούσα, σε περίπτωση που τα φαινόμενα αυτά συνεχιστούν και έχουν ως αποτέλεσμα 

την παρακώλυση λειτουργίας των Υπηρεσιών και την σωματική ή ψυχική καταπόνηση 

του Αστυνομικού Προσωπικού, όπως εκδώσει σχετική διαταγή που να αναφέρει μόνο 

επείγοντες και σοβαρούς λόγους καθώς και αναγκαίους όρους και προϋποθέσεις για 

αλλαγή ταυτότητας. Επίσης για την ομαλή λειτουργία των Αστυνομικών Τμημάτων  και 

Διευθύνσεων που εκδίδουν ταυτότητες να επανέλθει η διαδικασία των ραντεβού. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε. Α. Υ. Ν. Η. 
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